



ЛОЗІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

«13» січня 2024

Лозова

№ 140

Про виконання Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2023 рік

Керуючись п.1 делегованих повноважень ч.1 ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та заслухавши інформацію про виконання за 2023 рік Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, з метою забезпечення виконання Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки у 2024 році, виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Інформацію про виконання Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2023 рік взяти до відома (додається).

2. Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради в 2024 році забезпечити виконання Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

3. Територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради в 2024 році забезпечити виконання Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки в частині надання різних видів соціальних послуг непрацевдатним громадянам.

4. Лозівському міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді в 2024 році забезпечити виконання Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки в частині проведення інформаційно-просвітницької роботи з сім'ями, які опинилися в складних життєвих обставинах.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ашота КЕРОПОВА.

Перший заступник
міського голови

Кіпкало Вікторія 5 18 04

Олександр ЖИДКОВ

Ашот Керопов

Юлія Тарабара

Олена Силка

ДОВІДКА

про виконання Програми соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки за 2023 рік

Програму соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2021-2023 роки було затверджено рішенням Лозівської міської ради Харківської області від 28.01.2021 № 129.

Заходи Програми спрямовані на підтримку найбільш незахищених верств населення, які за віком, за станом здоров'я чи у зв'язку з безробіттям, перебувають у складних життєвих обставинах.

Програма охоплює всі вікові категорії населення. Особлива увага приділяється ветеранам, особам з інвалідністю, пенсіонерам та дітям.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми на 2023 рік, складає 13945,6 тис.грн., у тому числі за рахунок бюджету міської територіальної громади (далі - ТГ) – 11038,0 тис.грн., за рахунок обласного бюджету – 2907,6 тис.грн.

Одним із основних пунктів Програми є надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, особам з інвалідністю та громадянам, які потребують вартісного лікування тощо. З метою реалізації цього заходу при виконавчому комітеті міської ради створено колегіальний орган - Рада з вирішення питань надання адресної допомоги населенню Лозівської міської територіальної громади. Протягом 2023 року проведено 21 засідання Ради, згідно з рішеннями якої 270 громадянам надано грошову допомогу на суму 477,5 тис.грн.

Також, в рамках реалізації домовленостей міської влади з ПП «Ясний зір», щомісячно проводиться по одній безоплатній операції по лікуванню катаракти, саме для малозахищених верств населення. Протягом 2023 року підготовлено 11 клопотань на проведення безкоштовних операцій. За домовленістю з ТОВ «ЛДЦ-Скаймед» малозабезпечені громадяни мають можливість на безкоштовне проведення комп'ютерної або магнітно-резонансної томографії, за звітний період послугою скористалися 5 мешканців нашої громади. За рішеннями Ради деревиною видалених дерев для опалення будинків в зимовий період було забезпечено 287 мешканців Лозівської громади із розрахунку 3 куб.метри деревини на домогосподарство.

Серед низки заходів Програми передбачена матеріальна підтримка окремих категорій громадян з нагоди відзначення знаменних дат. Так, до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 34-ї річниці виведення військ з Афганістану 68 воїнам-інтернаціоналістам, які мають статус особи з інвалідністю внаслідок війни, та сім'ї загиблого воїна надано грошову допомогу на загальну суму 37,0 тис.грн.

З нагоди відзначення 37-ї річниці Чорнобильської катастрофи надано матеріальну допомогу громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, які тривалий час хворіють та потребують стороннього догляду; жінкам-ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС; дітям із числа потерпілих від Чорнобильської катастрофи, які мають інвалідність загального захворювання та дружинам (чоловікам) померлих громадян (громадянок), з числа учасників

ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою, на загальну суму 45,0 тис. грн.

До Дня вшанування ліквідаторів аварії на ЧАЕС було проведено урочисті заходи з врученням матеріальної допомоги 17 громадянам, а саме: громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, які тривалий час хворіють та потребують стороннього догляду, на загальну суму 17,0 тис.грн. Також, в грудні 2023 року матеріальну допомогу було надано 11 вдовам чорнобильців, які не мають статусу дружин померлого громадянина, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, та які опинилися у складних життєвих обставинах, на загальну суму 16,5 тис.грн.

З нагоди Міжнародного жіночого дня 8 Березня 3 жінки-учасниці бойових дій у Другій світовій війні отримали матеріальну допомогу на суму 1,5 тис.грн.

Окрема увага приділяється мешканцям поважного віку. З початку року 3 мешканця громади, яким виповнилося 100 років, отримали від міської влади привітання, квіти та матеріальну допомогу за рахунок коштів Програми.

Одним з видів соціальної підтримки окремих пільгових категорій громадян нашої громади є надання їм матеріальної допомоги для оплати послуг зв'язку, які надаються ПАТ «Укртелеком». Щомісячно майже 30 мешканців громади, здебільшого це ветерани війни, отримують допомогу з бюджету міської ТГ. За 12 місяців 2023 року ця сума склала 40,3 тис.грн.

Окремий розділ заходів Програми передбачає кошти на стимулювання громадської активності голів квартальних комітетів, голів громадських організацій. Протягом 2023 року 54 головам квартальних комітетів м.Лозова та 20 головам квартальних комітетів смт.Панютине виплачена матеріальна допомога на загальну суму 222,0 тис.грн. Головам п'яти громадських організацій, діяльність яких спрямована на соціальний захист осіб з інвалідністю, ветеранів війни та праці, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, у 2023 році виплачено матеріальну допомогу на загальну суму 15,0 тис.грн.

Відповідно до заходів Програми до Дня міста матеріальна допомога виплачена 13 почесним громадянам м.Лозова та Лозівської міської територіальної громади на суму 48,1 тис.грн.

Один із розділів Програми передбачає надання допомоги на поховання осіб, не зареєстрованих в системі загальнообов'язкового соціального страхування, та одиноких громадян. У 2023 році надано допомогу на поховання 40 безробітних громадян на загальну суму 46,5 тис.грн. та 7 особам, які здійснили поховання громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, на суму 7,0 тис.грн. У звітному періоді відшкодовано КП «Еко-Сан» 75,1 тис.грн. за проведення поховання 20 осіб без певного місця проживання, осіб, від поховання яких відмовилися рідні, знайдених невпізнаних трупів.

З метою забезпечення права громадян на задекларовані державою пільги в Програмі соціального захисту населення Лозівської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено видатки на надання

компенсації перевізникам за пільговий проїзд окремих категорій громадян у міському, приміському автомобільному транспорті та у приміському залізничному транспорті.

У 2023 році щоденно на міських та приміських автобусних маршрутах загального користування здійснюються 30 пільгових рейсів та перевезення пасажирів пільгового контингенту по 16 старостинських округах Лозівської міської територіальної громади за талонами.

За 12 місяців 2023 року касові видатки на перевезення окремих категорій громадян, які мають право на безоплатний проїзд автомобільним транспортом загального користування, склали 4,1 млн.грн.

Для компенсації за пільгові перевезення приміським залізничним транспортом окремих категорій громадян Виробничому підрозділу «Харківська дирекція залізничних перевезень» регіональної філії «Південна залізниця» згідно з Програмою протягом звітнього періоду відшкодовано 63,0 тис.грн.

Особлива увага приділяється питанню надання соціальних послуг на непрофесійній основі фізичним особам, які не здатні до самообслуговування. Компенсація за надані соціальні послуги виплачується відповідно до законодавства за рахунок коштів бюджету міської ТГ. Станом на 01.01.2024 її отримують 154 мешканця громади, сума виплачених коштів за 12 місяців 2023 року складає 2,6 млн.грн.

В територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради функціонує відділення «Соціальне таксі», послугами якого користуються особи з інвалідністю, які обслуговуються територіальним центром. За потреби цією послугою можуть скористатися діти з інвалідністю для підвезення до КУ «ЦКРОІ «Жемчужинки». З початку року цією послугою скористалися 128 осіб, надано 1402 послуги. Сума коштів, використаних для організації поїздок, склала 172,9 тис.грн.

Лозівським міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, на виконання заходів Програми, виготовлено та розповсюджено інформаційні буклети та листівки з питань планування сім'ї, до Міжнародного дня матері та Міжнародного дня сім'ї, до Дня боротьби з тютюнопалінням, з нагоди Дня спільних дій в інтересах дітей, до дня боротьби із наркоманією Всесвітнього та дня боротьби зі СНІДом. Всього виготовлено 1320 буклетів та листівок на загальну суму 3,3 тис.грн.

До Програми також включено заходи, які фінансуються за рахунок трансферту з обласного бюджету, а саме: забезпечення санаторно-курортним лікуванням осіб з інвалідністю загального захворювання та осіб з інвалідністю з дитинства, ветеранів війни. За 12 місяців 2023 у клінічному санаторії «Роща» оздоровилися 273 особи з інвалідністю на загальну суму 2,5 млн.грн., 47 осіб I та II категорії, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та дітей у супроводі одного з батьків, сума використаних коштів склала 435,0 тис. грн.

Протягом листопада-грудня 2023 року Управлінням проведена робота щодо забезпечення соціально вразливих категорій населення Лозівської громади деревиною паливною за рахунок коштів бюджету міської

територіальної громади. За короткий проміжок часу, у тісній співпраці зі старостинськими округами, 302 домогосподарства забезпечено деревиною паливною на загальну суму 1,8 млн.грн.

Таким чином, видатки Програми за звітний період становлять 13020,8 тис.грн, в тому числі 10113,20 тис.грн. – кошти бюджету територіальної громади.

Проведений моніторинг реалізації заходів Програми за 2023 рік дозволить Управлінню праці та соціального захисту населення міської ради, територіальному центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) міської ради, міському центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді забезпечити ефективне проведення системної роботи, спрямованої на реалізацію мети Програми та виконання запланованих у 2024 році заходів щодо надання додаткових соціальних гарантій мешканцям Лозівської міської територіальної громади та внутрішньо переміщеним особам, які знайшли тимчасовий притулок у нашій громаді.

Начальник Управління



Вікторія КІПКАЛО